
Please register to activate your 1-year free warranty within the App or by visiting our website: 
www.toucansolution.co.uk. Proof of purchase in the form of a bill of sale or receipted invoice, which is 
evidence that the unit is within the warranty period, must be presented to obtain warranty service.

VuPoint Solutions and VuPoint (Europe) Company Limited (herein referred to as “VuPoint”, “us”, “we”, 
or “our”) warrants this Toucan Product (including any included accessories) against defects in material 
and workmanship as follows: 

For 1 year (12 months) from date of original retail purchase of this Product, if Product is used primarily 
for personal, family, or household purposes (“Household Consumer Use”), VuPoint will repair or replace 
the Product, at its sole discretion, if the Product is determined to be defective due to material or 
workmanship.

If Product is used for any other purpose than Household Consumer Use, including but not limited to 
commercial, industrial, or other non-household purposes, VuPoint will repair or replace the Product at 
no charge, at its sole discretion, if the Product is determined to be defective due to material or 
workmanship.

Before returning the product, please contact us for help and support. Details of your local customer 
support can be found on our website: www.toucansolution.co.uk

To obtain warranty services, you must deliver the Product at your cost in either its original packaging or 
packaging that affords equivalent degree of protection as the original packaging to the VuPoint service 
facility. Please deliver the Product with an explanation of the defect, the dated sales receipt, a return 
address, and contact details. Please allow 7 working days for the Product to be tested for defects. 

This warranty does not cover customer instruction, installation, set up adjustments or signal reception 
problems. This warranty does not cover cosmetic damage or damage due to acts of God, accident, 
misuse, abuse, negligence, commercial use, or modification of, or to any part of the Product. This 
warranty does not cover damage due to improper operation or maintenance, connection to improper 
voltage supply, or attempted repair by anyone other than VuPoint service center. This warranty does 
not cover Products sold AS IS or WITH ALL FAULTS, or consumables (such as fuses or batteries). This 
warranty is invalid if the factory applied serial number has been altered or removed from the Product.

REPAIR OR REPLACEMENT AS PROVIDED UNDER THIS WARRANTY IS THE EXCLUSIVE REMEDY OF THE 
CONSUMER, VUPOINT SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES 
FOR BREACH OF ANY EXPRESSED OR IMPLIED WARRANTY ON THIS PRODUCT, EXCEPT TO THE EXTENT 
PROHIBITED BY APPLICABLE LAW. ANY IMPLIED WARRANTY OR MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR 
A PARTICULAR PURPOSE ON THIS PRODUCT IS LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THIS 
WARRANTY.

Some regions do not allow the exclusion or limitations of incidental or consequential damages or allow 
limitations on how long an implied warranty lasts, so the above limitations or exclusions may not apply 
to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights, which may vary from 
region to region. 

Warranty may vary according to local applicable law, please visit the website to ascertain warranty 
services in your region.

For troubleshooting information and frequently asked questions, please visit our website or contact 
customer support, details of which can be found on our website for your region.

Limited Warranty

Plug

Camera Input:  5V        2A (USB-C)

FCC Statement
Warning: Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for 
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can 
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may 
cause harmful interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this 
equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined 
by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one 
or more of the following measures:
� Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
   connected.
� Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions:
(1) This device may not cause harmful interference.
(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause 
      undesired operation.

RF Exposure Compliance
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled 
environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between 
the radiator and your body.

EU Compliance
VuPoint (Europe) Company Limited hereby declares that Wireless Video Doorbell V3 complies with 
Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following Internet address: 
www.toucansolution.co.uk/pages/certificates.

©2024 VUPOINT SOLUTIONS, INC. All Rights Reserved.
The Toucan logo and Toucan are trademarks or registered trademarks of VuPoint Solutions Inc. in the United States and 
other countries. App Store is a registered trademark of Apple Inc. iOS is a registered trademark of Cisco Technology, Inc. in 
the U.S. and other countries and is under license. Android and Google Play are registered trademarks of Google LLC. 
Product names, logos, brands and other trademarks referred to herein are the property of their respective trademark 
holders. All trademarks remain the property of their respective holders, and are used only to describe the products or 
services being provided. These trademark holders are not affiliated with VuPoint Solutions, Inc. They do not sponsor or 
endorse VuPoint Solutions, Inc’s products or services.

Regulations & Compliance

For additional info, visit our website at www.toucansolution.co.uk

Manufacturer:
VuPoint Solutions, Inc. (USA):
12339 Denholm Dr, El Monte, CA 91732
VuPoint (Europe) Company Limited:
1 Devon Way, Longbridge Technology Park, Longbridge, Birmingham B31 2TS, UK

EU Authorised Representative:
CERTLabel UG 
Mühlenstr. 8a, 14167 Berlin, Deutschland

please retain for future reference

Bitte registrieren Sie sich, um Ihre 2-jährige kostenlose Garantie in der App zu aktivieren, oder besuchen 
Sie unsere Website: www.toucansolution.com Der Kaufnachweis in Form eines Kaufvertrags oder einer 
erhaltenen Rechnung, aus dem hervorgeht, dass sich das Gerät innerhalb der Garantiezeit befindet, 
muss vorgelegt werden, um einen Garantieservice zu erhalten.

VuPoint Solutions und VuPoint (Europe) Company Limited (hier als “VuPoint”, “uns”, “wir” oder “unser” 
bezeichnet) garantieren dieses Toucan-Produkt (einschließlich des mitgelieferten Zubehörs) gegen 
Material- und Verarbeitungsfehler wie folgt:

Für zwei Jahrs (24 Monate) ab dem Datum des ursprünglichen Einzelhandelskaufs dieses Produkts, 
wenn das Produkt hauptsächlich für persönliche, familiäre oder Haushaltszwecke verwendet wird 
(“Verwendung von Haushaltsverbrauchern”), repariert oder ersetzt VuPoint das Produkt nach eigenem 
Ermessen, wenn festgestellt wird, dass das Produkt aufgrund von Material oder Verarbeitung 
fehlerhaft ist.

Wenn das Produkt für einen anderen Zweck als den Haushaltsverbrauch verwendet wird, einschließlich, 
aber nicht beschränkt auf gewerbliche, industrielle oder andere nicht haushaltsbezogene Zwecke, 
repariert oder ersetzt VuPoint das Produkt kostenlos nach eigenem Ermessen, wenn festgestellt wird, 
dass das Produkt aufgrund von Material oder Verarbeitung fehlerhaft ist.

Bevor Sie das Produkt zurücksenden, kontaktieren Sie uns bitte, um Hilfe und Support zu erhalten. 
Details zu Ihrem lokalen Kundensupport finden Sie auf unserer Website: www.toucansolution.com

Um Garantieleistungen zu erhalten, müssen Sie das Produkt auf Ihre Kosten entweder in der 
Originalverpackung oder in einer Verpackung an die VuPoint-Serviceeinrichtung liefern, die den 
gleichen Schutz bietet wie die Originalverpackung. Bitte liefern Sie das Produkt mit einer Erklärung des 
Mangels, dem datierten Kaufbeleg, einer Rücksendeadresse und Kontaktdaten. Bitte erlauben Sie 7 
Werktage, damit das Produkt auf Mängel geprüft werden kann.

Diese Garantie beinhaltet Kundenanweisungen, Installationen, Einstellungen oder Signalempfang-
sprobleme nicht. Diese Garantie deckt keine kosmetischen Schäden oder Schäden ab, die auf höhere 
Gewalt, Unfall, falsche Verwendung, Missbrauch, Fahrlässigkeit, kommerzielle Nutzung oder Änderung 
des Produkts oder eines Teils davon zurückzuführen sind. Diese Garantie deckt keine Schäden ab, die 
auf unsachgemäße Betätigung oder Wartung, Anschluss an eine unsachgemäße Spannungsversorgung 
oder Reparaturversuche durch andere Personen als das VuPoint Service Center zurückzuführen sind. 
Diese Garantie gilt nicht für Produkte, die WIE BESEHEN oder MIT ALLEN FEHLERN verkauft werden, 
oder Verbrauchsmaterialien (wie Sicherungen oder Batterien). Diese Garantie ist ungültig, wenn die 
werkseitig verwendete Seriennummer geändert oder aus dem Produkt entfernt wurde.

REPARATUR ODER AUSTAUSCH, WIE IM RAHMEN DIESER GARANTIE ZUR VERFÜGUNG GESTELLT 
WIRD, IST DAS AUSSCHLIESSLICHE RECHTSMITTEL DES VERBRAUCHERS. VUPOINT HAFTET NICHT FÜR 
NEBEN- ODER FOLGESCHÄDEN WEGEN VERLETZUNG AUSDRÜCKLICHER ODER STILLSCHWEIGENDER 
GARANTIE AN DIESEM PRODUKT, MIT AUSNAHME DES UMFANGS, DER DURCH DAS GELTENDE RECHT 
VERBOTEN IST. JEGLICHE STILLSCHWEIGENDE GEWÄHRLEISTUNG ODER MARKTGÄNGIGKEIT ODER 
EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK AN DIESEM PRODUKT IST AUF DIE DAUER DIESER 
GARANTIE BESCHRÄNKT.

Einige Regionen erlauben nicht den Ausschluss oder die Beschränkung von Neben- oder Folgeschäden, 
oder erlauben nicht Beschränkungen für die Dauer einer impliziten Garantie, sodass die oben 
genannten Einschränkungen oder Ausschlüsse möglicherweise nicht für Sie gelten. Diese Garantie 
gewährt Ihnen bestimmte gesetzliche Rechte, und Sie haben möglicherweise andere Rechte, die von 
Region zu Region variieren können.

Die Garantie kann je nach lokalem geltendem Recht variieren. Besuchen Sie die Website, um die 
Garantieleistungen in Ihrer Region zu ermitteln.

Informationen zur Fehlerbehebung und häufig gestellte Fragen finden Sie auf unserer Website oder 
erhalten Sie vom Kundendienst. Einzelheiten dazu finden Sie auf unserer Website für Ihre Region.   

EINGESCHRÄNKTE GARANTIE

Kamera-Eingang:  

5V        2A (USB-C) 

FCC-ERKLÄRUNG
Warnung: Änderungen oder Modifikationen an diesem Gerät, die nicht ausdrücklich von der für die 
Konformität verantwortlichen Partei genehmigt wurden, können zum Erlöschen der Berechtigung des 
Benutzers zum Betrieb des Geräts führen.

HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für digitale Geräte der Klasse B 
gemäß Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz gegen 
schädliche Störungen in einer Wohninstallation bieten. Dieses Gerät erzeugt, verwendet und strahlt 
möglicherweise Radiofrequenzenergie aus. Wird es nicht gemäß den Anweisungen installiert und 
verwendet, kann dies ebenfalls zu Funkstörungen führen.

Es gibt jedoch keine Garantie dafür, dass bei einer bestimmten Installation keine Störungen auftreten. 
Wenn dieses Gerät den Radio- oder Fernsehempfang schädigt, was durch Aus- und Einschalten des 
Geräts festgestellt werden kann, wird dem Benutzer empfohlen, eine oder mehrere der folgenden 
Maßnahmen zum Korrigieren der Störungen auszuprobieren:
� Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder stellen Sie sie neu auf.
� Erhöhen Sie den Abstand zwischen Gerät und Empfänger.
� Schließen Sie das Gerät an einen anderen Stromkreis an als den, mit dem der Empfänger verbunden ist.
� Wenden Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker.

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei 
Bedingungen:
1. Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen.
2. Dieses Gerät muss alle empfangenen Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die einen 
    unerwünschten Betrieb verursachen können.

RF-Expositionskonformität
Dieses Gerät entspricht den FCC/IC-Grenzwerten für die Strahlenexposition in einer unkontrollierten 
Umgebung. Dieses Gerät sollte mit einem Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Radiator und Ihrem 
Körper installiert und betrieben werden.

EU-Konformität
VuPoint (Europe) Company Limited erklärt hiermit, dass der Drahtlose Video-Türklingel V3 der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht.
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse verfügbar: 
www.toucansolution.co.uk/pages/certificates

©2024 VUPOINT SOLUTIONS, INC. Alle rechten voorbehouden. 
Das Toucan-Logo und Toucan sind Handelsmarken oder eingetragene Marken von VuPoint Solutions Inc. in den USA und 
anderen Ländern. App Store ist eine Handelsmarke von Apple Inc. iOS ist eine Handelsmarke von Cisco Technology, Inc. in den 
USA und anderen Ländern und steht unter Lizenz. Android und Google Play sind eingetragene Handelsmarken von Google 
LLC. Produktnamen, Logos, Marken und andere Warenzeichen, auf die hier Bezug genommen wird, sind das Eigentum der 
jeweiligen Markeninhaber. Alle Handelsmarken bleiben Eigentum der jeweiligen Inhaber und werden nur zur Beschreibung 
der angebotenen Produkte oder Dienstleistungen verwendet. Diese Markeninhaber sind nicht mit VuPoint Solutions, Inc. 
verbunden. Sie sponsern oder empfehlen die Produkte oder Dienstleistungen von VuPoint Solutions, Inc. nicht.

Vorschriften und Konformität

Stecker

Weitere Informationen erhalten Sie auf unserer Website ToucanSolution.co.uk

Fabrikant:
VuPoint Solutions, Inc. (USA):
12339 Denholm Dr, El Monte, CA 91732
VuPoint (Europe) Company Limited:
1 Devon Way, Longbridge Technology Park, Longbridge, Birmingham B31 2TS, UK

Geautoriseerde EU-vertegenwoordiger:
CERTLabel UG 
Mühlenstr. 8a, 14167 Berlin, Deutschland

bitte zum späteren Nachschlagen aufbewahren

Veuillez vous inscrire pour activer votre garantie gratuite deux ans dans l'application ou en visitant 
notre site Web: www.toucansolution.com. Preuve d'achat sous la forme d'un acte de vente ou d'une 
facture acquittée, ce qui prouve que l'appareil est sous la garantie période, doit être présenté pour 
obtenir le service de garantie.

VuPoint Solutions et VuPoint (Europe) Company Limited (ci-après dénommées «VuPoint», «nous», 
«nous» ou «nos») garantissent ce produit Toucan (y compris tous les accessoires inclus) contre les 
défauts de matériaux et de fabrication comme suit:

Pendant 2 an (24 mois) à compter de la date d'achat au détail d'origine de ce produit, si le produit est 
utilisé principalement à des fins personnelles, familiales ou domestiques («utilisation domestique grand 
public»), VuPoint réparera ou remplacera le produit, à sa seule discrétion, si le produit est jugé 
défectueux en raison de matériaux ou de fabrication.

Si le produit est utilisé à d'autres fins que l'utilisation domestique des consommateurs, y compris mais 
sans s'y limiter, à des fins commerciales, industrielles ou autres que domestiques, VuPoint réparera ou 
remplacera le produit sans frais, à sa seule discrétion, si le produit est déterminé être défectueux en 
raison de matériel ou de fabrication.

Avant de retourner le produit, veuillez nous contacter pour obtenir de l'aide et de l'assistance.Les 
détails de votre assistance client locale sont disponibles sur notre site Web: www.toucansolution.com

Pour obtenir les services de garantie, vous devez livrer le produit à vos frais dans son emballage 
d'origine ou dans un emballage offrant un degré de protection équivalent à l'emballage d'origine au 
centre de service VuPoint. Veuillez livrer le produit avec une explication du défaut, les ventes datées 
réception, une adresse de retour et les coordonnées. Veuillez prévoir 7 jours ouvrables pour que le 
produit soit testé afin de détecter tout défaut.

Cette garantie ne couvre pas les instructions du client, l'installation, les réglages de configuration ou les 
problèmes de réception du signal. Cette garantie ne couvre pas les dommages cosmétiques ou les 
dommages dus à des cas de force majeure, accident, mauvaise utilisation, abus, négligence, utilisation 
commerciale, ou modification de, ou à toute partie du produit. Cette garantie ne couvre pas les 
dommages dus à un fonctionnement ou un entretien incorrect, une connexion à une alimentation 
électrique inappropriée ou une tentative de réparation par une personne autre que le centre de service 
VuPoint. Cette garantie ne couvre pas les produits vendus EN L'ÉTAT ou AVEC TOUTES LES 
DÉFAILLANCES, ou des consommables (tels que des fusibles ou des piles). Cette garantie est invalide si 
le numéro de série appliqué en usine a été modifié ou retiré du produit.

LA RÉPARATION OU LE REMPLACEMENT TELS QUE PRÉVUS DANS LE CADRE DE CETTE GARANTIE 
SONT LE RECOURS EXCLUSIF DU CONSOMMATEUR, VUPOINT NE POURRA ÊTRE TENU RESPONSABLE 
DE TOUT DOMMAGE ACCESSOIRE OU INDIRECT POUR LA VIOLATION DE TOUTE GARANTIE EXPRIMÉE 
OU IMPLICITE SUR CE PRODUIT, SAUF DANS LA MESURE PROHIDE. LA GARANTIE OU LA QUALITÉ 
MARCHANDE OU L'ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER SUR CE PRODUIT EST LIMITÉE EN DURÉE 
À LA DURÉE DE CETTE GARANTIE.

Certaines régions n'autorisent pas l'exclusion ou les limitations des dommages accessoires ou indirects, 
ni les limitations de la durée d'une garantie implicite, de sorte que les limitations ou exclusions ci-dessus 
peuvent ne pas s'appliquer à vous. Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous 
pouvez avoir d'autres droits, qui peuvent varier d'une région à l'autre.

La garantie peut varier selon la législation locale applicable, veuillez visiter le site Web pour connaître 
les services de garantie dans votre région.

Pour obtenir des informations de dépannage et des questions fréquemment posées, veuillez visiter 
notre site Web ou contacter le service client, dont les détails se trouvent sur notre site Web pour votre 
région.

GARANTIE LIMITÉE
Déclaration de la Federal Communications Commission (FCC)
Avertissement : Tout changement ou modification apporté(e) à cet appareil et non expressément 
approuvé(e) par la partie responsable de la conformité peut rendre caduque le droit de l’utilisateur à 
utiliser l’équipement.t.

REMARQUE : Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d’un appareil numérique de classe 
B, conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection 
raisonnable contre les interférences nuisibles dans un environnement résidentiel. Cet équipement génère, 
utilise et peut émettre de l’énergie de radiofréquence et, s’il n’est pas installé et utilisé conformément aux 
instructions, il peut provoquer des interférences nuisibles aux communications radio.

Cependant, il n’y a aucune garantie qu’aucune interférence ne se produira dans une installation 
particulière. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles à la réception de signaux radio ou 
télévision, ce qui peut être vérifié en éteignant puis en rallumant l’appareil, l’utilisateur est encouragé à 
essayer de remédier à l’interférence en appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes :
• réorienter ou déplacer l’antenne de réception ;
• augmenter la distance entre l’appareil et le récepteur ;
• brancher l’appareil à une prise sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est branché ;
� contacter le revendeur ou un technicien radio/TV pour obtenir de l’aide.

Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC. Son fonctionnement est soumis aux deux 
conditions suivantes :
1. cet appareil ne doit pas provoquer d’interférences nuisibles ;
2. cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un 
fonctionnement indésirable.

Conformité à l’exposition aux RF
Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux radiations FCC/IC établies pour un 
environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé avec une distance minimale de 20 
cm entre le radiateur et votre corps.

EU-Konformität
VuPoint (Europe) Company Limited déclare par la présente que l'équipement radio de type Sonnette vidéo 
sans fil V3 est conforme à la directive 2014/53/UE. 
Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante: 
www.toucansolution.co.uk/pages/certificates

©2024 VUPOINT SOLUTIONS, INC. Tous droits réservés. 
Le logo Toucan et Toucan sont des marques commerciales ou des marques déposées de VuPoint Solutions Inc. aux 
États-Unis et dans d'autres pays. App Store est une marque déposée d'Apple Inc. iOS est une marque déposée de Cisco 
Technology, Inc. aux États-Unis et dans d'autres pays et est sous licence. Android et Google Play sont des marques 
déposées de Google LLC. Les noms de produits, logos, marques et autres marques commerciales mentionnés dans le 
présent document sont la propriété de leurs détenteurs respectifs. Toutes les marques commerciales restent la propriété 
de leurs détenteurs respectifs et sont utilisées uniquement pour décrire les produits ou services fournis. Ces détenteurs 
de marques ne sont pas affiliés à VuPoint Solutions, Inc. Ils ne sponsorisent ni ne soutiennent les produits ou services de 
VuPoint Solutions, Inc.

Réglementations et conformité

Pour plus d’informations, rendez-vous sur notre site Web ToucanSolution.co.uk

Fabricant:
VuPoint Solutions, Inc. (USA):
12339 Denholm Dr, El Monte, CA 91732
VuPoint (Europe) Company Limited:
1 Devon Way, Longbridge Technology Park, Longbridge, Birmingham B31 2TS, UK

Entrée de la caméra:  
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Représentant autorisé de l'UE:
CERTLabel UG 
Mühlenstr. 8a, 14167 Berlin, Deutschland

veuillez conserver pour référence future

Regístrese para activar su garantía gratuita de 2 años dentro de la aplicación o visitando nuestro sitio 
web: www.toucansolution.com. Se debe presentar un comprobante de compra en forma de factura de 
venta o factura recibida, que es evidencia de que la unidad está dentro del período de garantía, para 
obtener el servicio de garantía.

VuPoint Solutions y VuPoint (Europe) Company Limited (en lo sucesivo como “VuPoint”, “nosotros”, 
“nosotros”, o “nuestro”) garantiza este producto Toucan (incluyendo cualquier accesorio incluido) 
contra defectos de material y mano de obra de la siguiente manera:

Durante 2 años (24 meses) a partir de la fecha de compra minorista original de este Producto, si el 
Producto se utiliza principalmente para fines personales, familiares o domésticos (“Uso del Consumidor 
doméstico”), VuPoint reparará o reemplazará el Producto, a su sola discreción, si se determina que el 
Producto es defectuoso debido a material o mano de obra.

Si el Producto se utiliza para cualquier otro propósito que no sea el Uso del Consumidor Doméstico, 
incluyendo pero no limitado a fines comerciales, industriales u otros fines no domésticos, VuPoint 
reparará o reemplazará el Producto sin cargo, a su sola discreción, si se determina que el Producto es 
defectuoso debido a material o mano de obra.

Antes de devolver el producto, póngase en contacto con nosotros para obtener ayuda y asistencia. Los 
detalles de su atención al cliente local se pueden encontrar en nuestro sitio web: www.toucansolu-
tion.com

Para obtener los servicios de garantía, debe entregar el Producto a su costo en su embalaje original o en 
un embalaje que ofrezca un grado de protección equivalente al del embalaje original a la instalación de 
servicio de VuPoint. Entregue el Producto con una explicación del defecto, el recibo de compra fechado, 
una dirección de devolución y los datos de contacto. Por favor, espere 7 días hábiles para que el 
Producto se pruebe en busca de defectos.

Esta garantía no cubre las instrucciones del cliente, la instalación, los ajustes de configuración o los 
problemas de recepción de la señal. Esta garantía no cubre daños cosméticos o daños debidos a actos de 
Dios, accidentes, mal uso, abuso, negligencia, uso comercial o modificación de, o de cualquier parte del 
Producto. Esta garantía no cubre daños debidos a una operación o mantenimiento incorrectos, conexión 
a un suministro de voltaje incorrecto o intentos de reparación por parte de alguien que no sea el centro 
de servicio VuPoint. Esta garantía no cubre los Productos vendidos TAL CUAL o CON TODOS LOS 
FALLOS, ni los consumibles (como fusibles o baterías). Esta garantía no es válida si el número de serie 
aplicado en fábrica ha sido alterado o eliminado del Producto.

REPARACIÓN O REEMPLAZO COMO SE PROPORCIONA BAJO ESTA GARANTIA ES EL REMEDIO 
EXCLUSIVO DEL CONSUMIDOR, VUPOINT NO SERÁ RESPONSABLE DE NINGÚN DAÑO INCIDENTAL O 
CONSECUENTE POR INCUMPLIMIENTO DE CUALQUIER GARANTÍA EXPRESA O IMPLÍCITA DE ESTE 
PRODUCTO, EXCEPTO EN LA MEDIDA PROHIBIDA POR LA LEY APLICABLE. CUALQUIER GARANTÍA O 
COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD IMPLÍCITA PARA UN PROPÓSITO PARTICULAR EN ESTE PRODUCTO 
SE LIMITA DURANTE LA DURACION DE ESTA GARANTIA.

Algunas regiones no permiten la exclusión o limitaciones de daños incidentales o consecuentes o 
permiten limitaciones sobre la duración de una garantía implícita, por lo que las limitaciones o 
exclusiones anteriores pueden no aplicarse en su caso. Esta garantía le otorga derechos legales 
específicos, y usted puede tener otros derechos, que pueden variar de una región a otra.

La garantía puede variar de acuerdo con la ley local aplicable; visite el sitio web para conocer los 
servicios de garantía en su región.

Para información sobre resolución de problemas y preguntas frecuentes, visite nuestro sitio web o 
póngase en contacto con el servicio de atención al cliente, cuyos detalles se pueden encontrar en 
nuestro sitio web para su región.

GARANTÍA LIMITADA
Declaración de la FCC
Advertencia: Los cambios o modificaciones en esta unidad que no hayan sido expresamente aprobados por 
la parte responsable del cumplimiento podrían anular la autoridad del usuario para utilizar el equipo.

NOTA: Este equipo ha sido probado y se ha comprobado que cumple con los límites de un dispositivo 
digital de Clase B, de acuerdo con la Parte 15 de las Normas de la FCC. Estos límites están concebidos para 
proporcionar una protección razonable contra las interferencias perjudiciales en una instalación 
residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y 
utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones 
por radio.

Sin embargo, no se puede garantizar que no se produzcan en una instalación en particular. Si este equipo 
causa interferencias perjudiciales en la recepción de radio o televisión, lo cual puede determinarse 
apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir las interferencias 
mediante una o varias de las siguientes medidas:
� Reorientar o reubicar la antena receptora.
• Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
• Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente al que está conectado 
   el receptor.
• Consultar al distribuidor o a un técnico de radio/televisión experimentado para obtener ayuda.

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Normas de la FCC. Su funcionamiento está sujeto a las dos 
condiciones siguientes:
1. Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales.
2. Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo aquellas que puedan causar el 
     funcionamiento no deseado.

Cumplimiento de exposición a RF
Este equipo cumple con los límites de exposición a radiación FCC/IC establecidos para un entorno no 
controlado. Este equipo debe instalarse y funcionar con una distancia mínima de 20 cm entre el radiador y 
su cuerpo.

Cumplimiento UE 
VuPoint (Europe) Company Limited declara por la presente que el equipo de radio tipo Vídeo timbre 
inalámbrico V3 cumple con la Directiva 2014/53/EU. 
El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la siguiente dirección de 
Internet: www.toucansolution.co.uk/pages/certificates

©2024 VUPOINT SOLUTIONS, INC. Todos los derechos reservados. 
El logotipo de Toucan y Toucan son marcas comerciales o marcas registradas de VuPoint Solutions Inc. en los Estados 
Unidos y otros países. App Store es una marca registrada de Apple Inc. iOS es una marca registrada de Cisco Technology, 
Inc. en Estados Unidos y otros países y está bajo licencia. Android y Google Play son marcas registradas de Google LLC.s. Los 
nombres de productos, logotipos, marcas y otras marcas comerciales a las que se hace referencia en este documento son 
propiedad de sus respectivos titulares. Todas las marcas comerciales son propiedad de sus respectivos titulares y se 
utilizan únicamente para describir los productos o servicios que se ofrecen. Estos titulares de marcas comerciales no están 
afiliados a VuPoint Solutions, Inc. No patrocinan ni avalan los productos o servicios de VuPoint Solutions, Inc.

Requisitos y cumplimiento

Para obtener más información, visite nuestro sitio web, ToucanSolution.co.uk

Fabricante:
VuPoint Solutions, Inc. (USA):
12339 Denholm Dr, El Monte, CA 91732
VuPoint (Europe) Company Limited:
1 Devon Way, Longbridge Technology Park, Longbridge, Birmingham B31 2TS, UK

Representante autorizado de la UE:
CERTLabel UG 
Mühlenstr. 8a, 14167 Berlin, Deutschland

por favor consérvelo para referencia futura

Entrada de cámara:  

5V        2A (USB-C) 

Enchufar

Si prega di registrarsi per attivare la tua garanzia gratuita di 2 annos all'interno dell'app o visitando il 
nostro sito Web: 

www.toucansolution.com Per ottenere il servizio di garanzia, deve essere presentata la prova di 
acquisto sotto forma di fattura di vendita o fattura ricevuta, a riprova del fatto che l'unità rientra nel 
periodo di garanzia.  

VuPoint Solutions e VuPoint (Europe) Company Limited (di seguito "VuPoint", "ci", "noi" o "nostro") 
garantiscono questo prodotto Toucan (inclusi eventuali accessori inclusi) contro difetti di materiale e 
lavorazione come segue:  

Per 2 annos (24 mesi) dalla data di acquisto al dettaglio originale di questo prodotto, se il prodotto viene 
utilizzato principalmente per scopi personali, familiari o domestici ("uso domestico dei consumatori"), 
VuPoint riparerà o sostituirà il prodotto, a sua esclusiva discrezione , se si ritiene che il Prodotto sia 
difettoso a causa di materiale o lavorazione. 

Se il Prodotto viene utilizzato per altri scopi diversi dall'uso dei consumatori domestici, incluso ma non 
limitato a scopi commerciali, industriali od altri non domestici, VuPoint riparerà o sostituirà il Prodotto 
gratuitamente, a sua esclusiva discrezione, se il Prodotto è determinato di essere difettoso a causa di 
materiale o lavorazione. 

Prima di restituire il prodotto, vi preghiamo di contattarci per assistenza e supporto. I dettagli 
dell'assistenza clienti locale sono disponibili sul nostro sito Web: www.toucansolution.com   

Per ottenere i servizi di garanzia, è necessario di consegnare il Prodotto a proprie spese nella sua 
confezione originale o in una confezione che offra un grado equivalente di protezione della confezione 
originale alla struttura di assistenza VuPoint. Si prega di consegnare il prodotto con una spiegazione del 
difetto, la ricevuta di vendita datata, un indirizzo di restituzione ed i dettagli di contatto. Si prega di 
consentire 7 giorni lavorativi per il test del prodotto per i difetti.  

Questa garanzia non copre le istruzioni del cliente, l'installazione, le regolazioni di impostazione o i 
problemi di ricezione del segnale.  La presente garanzia non copre danni estetici o danni dovuti ad atti 
divini, incidenti, uso improprio, abuso, negligenza, uso commerciale o modifica del o a qualsiasi parte del 
Prodotto.  La presente garanzia non copre danni dovuti a funzionamento o manutenzione impropri, 
collegamento ad un'alimentazione non corretta o tentata riparazione da qualsiasi altra persona fuori dal 
centro di assistenza VuPoint. Questa garanzia non copre i prodotti venduti COSÌ COM'È o CON TUTTI I 
GUASTI, né i materiali di consumo (come fusibili o batterie).  Questa garanzia non è valida se il numero di 
serie applicato in fabbrica è stato modificato o rimosso dal Prodotto.  

LA RIPARAZIONE O LA SOSTITUZIONE FORNITA AI SENSI DELLA PRESENTE GARANZIA È IL RIMEDIO 
ESCLUSIVO DEL CONSUMATORE, VUPOINT NON SARÀ RESPONSABILE DI QUALSIASI DANNO 
INCIDENTALE O CONSEGUENTE PER LA VIOLAZIONE DI QUALSIASI GARANZIA ESPRESSA O IMPLICITA 
SU QUESTO PRODOTTO, SALVO NELLA MISURA PROIBITA DALLA LEGGE APPLICABILE, QUALSIASI 
GARANZIA IMPLICITA O COMMERCIABILITÀ O IDONEITÀ PER UNO SCOPO PARTICOLARE SU QUESTO 
PRODOTTO È LIMITATA IN DURATA ALLA DURATA DELLA PRESENTE GARANZIA. 

Alcune regioni non consentono l'esclusione o le limitazioni di danni accidentali o consequenziali o 
consentono limitazioni sulla durata di una garanzia implicita, pertanto le suddette limitazioni o 
esclusioni potrebbero non essere applicabili.  Questa garanzia ti dà diritti legali specifici e potresti avere 
altri diritti, che possano variare da regione a regione.  

La garanzia può variare in base alle leggi locali applicabili, si prega a visitare il sito Web per accertare i 
servizi di garanzia nella propria regione. 

Per informazioni sulla risoluzione dei problemi e questioni domandate frequentemente, si prega a 
visitare il nostro sito Web o contattare l'assistenza clienti, i cui dettagli sono disponibili sul nostro sito 
Web per la propria regione. 

GARANZIA LIMITATA

Dichiarazione FCC
Avvertenza: cambiamenti o modifiche a questa unità non espressamente approvati dalla parte 
responsabile della conformità potrebbero annullare l'autorità dell'utente a utilizzare il dispositivo.

NOTA: Questo dispositivo è stata testato ed è conforme ai limiti indicati per un dispositivo digitale di 
Classe B, in conformità alla Parte 15 delle norme FCC. Questi limiti sono progettati per fornire una 
protezione ragionevole contro interferenze dannose in un'installazione domestica.  Questo dispositivo 
genera, utilizza e può irradiare energia in radiofrequenza e, se non installato e utilizzato secondo le 
istruzioni, può causare interferenze dannose alle comunicazioni radio.  

Tuttavia, non esiste alcuna garanzia che non si potranno verificare interferenze in una particolare 
installazione. Se questo dispositivo causa interferenze dannose alla ricezione radio o televisiva, che 
possono essere individuate accendendo e spegnendo lo stesso, si consiglia all'utente di provare a 
correggere l'interferenza adottando una o più delle seguenti misure: 
� Riorientare o riposizionare l'antenna ricevente.
� Aumentare la distanza tra il dispositivo e il ricevitore.
• Collegare il dispositivo a una presa su un circuito diverso da quello al quale cui è collegato il ricevitore.
� Consultare il rivenditore o un esperto tecnico radio / TV per assistenza.

Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle norme FCC.
Il funzionamento è soggetto alle seguenti due condizioni: 
1. Questo dispositivo non può causare interferenze dannose. 
2. Questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, incluse quelle che potrebbero 
    comprometterne il funzionamento.

Conformità all'esposizione RF
Questo dispositivo è conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni FCC / IC stabiliti per un ambiente 
non controllato. Questo dispositivo deve essere installato e utilizzato mantenendo una distanza minima 
di 20cm tra il trasmettitore e il corpo.

Conformità UE
VuPoint (Europe) Company Limited dichiara che il tipo di apparecchiatura radio Videocitofono wireless 
V3 è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. 
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: 
www.toucansolution.co.uk/pages/certificates

©2024 VUPOINT SOLUTIONS, INC. Tutti i diritti riservati. 
Il logo di Toucan e Toucan sono marchi commerciali o marchi registrati di VuPoint Solutions Inc. negli Stati Uniti e in altri 
paesi. App Store è un marchio registrato di Apple Inc. iOS è un marchio registrato di Cisco Technology, Inc. negli Stati Uniti 
e in altri paesi ed è concesso su licenza. Android e Google Play sono marchi registrati di Google LLC. I nomi, i loghi, i marchi 
dei prodotti e altri marchi commerciali di cui al presente documento sono di proprietà dei rispettivi proprietari del marchio. 
Tutti i marchi commerciali restano di proprietà dei loro rispettivi proprietari e vengono utilizzati solamente per descrivere 
i prodotti o i servizi offerti. I proprietari dei marchi non sono affiliati con VuPoint Solutions, Inc. Questi non finanziano né 
promuovono i prodotti o i servizi di VuPoint Solutions, Inc.

Disposizioni e Conformità

Per ulteriori informazioni, visitare il nostro sito web all'indirizzo ToucanSolution.co.uk

Produttore:
VuPoint Solutions, Inc. (USA):
12339 Denholm Dr, El Monte, CA 91732
VuPoint (Europe) Company Limited:
1 Devon Way, Longbridge Technology Park, Longbridge, Birmingham B31 2TS, UK

Rappresentante autorizzato UE:
CERTLabel UG 
Mühlenstr. 8a, 14167 Berlin, Deutschland

si prega di conservare per riferimento futuro

Ingresso telecamera:  

5V        2A (USB-C) 

Tappo 

Registreer u om uw 2 jaars gratis garantie te activeren binnen de App of door onze website te bezoeken: 
www.toucansolution.com. Om garantieservice te verkrijgen, moet een aankoopbewijs in de vorm van 
een factuur of een ontvangen factuur worden overlegd, als bewijs dat het apparaat binnen de 
garantieperiode valt.

VuPoint Solutions en VuPoint (Europe) Company Limited (hierna "VuPoint", "ons", "wij" of "onze" 
genoemd) garandeert dit Toucan Product (inclusief eventuele meegeleverde accessoires) tegen 
materiaal- en fabricagefouten als volgt: 

Gedurende 2 jaar (24 maanden) vanaf de datum van oorspronkelijke aankoop in de detailhandel van dit 
Product, als het Product voornamelijk wordt gebruikt voor persoonlijke, familie- of huishoudelijke 
doeleinden ("Huishoudelijk Consumentengebruik"), en het product is defect bevonden als gevolg van 
materiaal of vakmanschap (bij VuPoint's naar eigen goeddunken), zal VuPoint het Product repareren of 
vervangen.

Als het Product wordt gebruikt voor een ander doel dan Huishoudelijk Consumentengebruik, inclusief 
maar niet beperkt tot commerciële, industriële of andere niet-huishoudelijke doeleinden, en het 
Product is defect bevonden als gevolg van materiaal of vakmanschap (bij VuPoint's naar eigen 
goeddunken), zal VuPoint het Product repareren of vervangen.

Voordat u het product retourneert, neem eerst contact met ons op voor hulp en ondersteuning. De 
details van uw lokale klantenservice kunt u vinden op onze website: www.toucansolution.com

Om garantieservices te verkrijgen, moet u het Product op uw kosten leveren in de originele verpakking 
of in een verpakking die een gelijkwaardige bescherming biedt als de originele verpakking aan de 
VuPoint servicefaciliteit. Lever het Product met een beschrijving van het defect, het gedateerde 
aankoopbon, een retouradres, en contactgegevens. Dit duurt 7 werkdagen voor het product te testen 
op defecten.

Deze garantie is niet van toepassing op instructies van de klant, installatie, het opzetten van aanpassin-
gen of signaal ontvangst problemen. Deze garantie is niet van toepassing op cosmetische schade of 
schade als gevolg van overmacht, ongeval, verkeerd gebruik, misbruik, nalatigheid, commercieel 
gebruik of modificatie van of aan enig onderdeel van het Product. Deze garantie is niet van toepassing 
op schade als gevolg van onjuist bediening of onderhoud, aansluiting op een onjuiste voedingsspanning 
of poging tot reparatie door iemand anders dan het VuPoint servicecentrum. Deze garantie is niet van 
toepassing op producten die worden verkocht "IN DE HUIDIGE STAAT" of "MET ALLE AANWEZIGE 
FOUTEN", of verbruiksartikelen (zoals zekeringen of batterijen). Als het door de fabriek aangebrachte 
serienummer is gewijzigd of uit het Product is verwijderd, is deze garantie ongeldig.

REPARATIE OF VERVANGING ZOALS GELEVERD ONDER DEZE GARANTIE IS HET EXCLUSIEVE VERHAAL 
VAN DE CONSUMENT, VUPOINT IS NIET AANSPRAKELIJK VOOR ENIGE INCIDENTELE OF 
GEVOLGSCHADE VOOR SCHENDING VAN ENIGE EXPLICIETE OF IMPLICIETE GARANTIE OP DIT 
PRODUCT, BEHALVE VOOR ZOVER IS TOEGESTAAN DOOR DE TOEPASSELIJKE WETGEVING. ELKE 
IMPLICIETE GARANTIE OF VERKOOPBAARHEID OF GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL OP DIT 
PRODUCT IS BEPERKT IN DUUR TOT DE DUUR VAN DEZE GARANTIE.

In sommige staten is de uitsluiting of beperking van incidentele of gevolgschade niet toegestaan, of zijn 
beperkingen toegestaan op de duur van een impliciete garantie, zodat de bovenstaande beperkingen of 
uitsluitingen mogelijk niet op u van toepassing zijn. Deze garantie geeft u specifieke wettelijke rechten 
en het kan zijn dat u andere rechten heeft die in verschillende staten verschillen.

Garantie kan variëren afhankelijk van de lokale toepasselijke wetgeving, bezoek de website om de 
garantieservice in uw regio na te gaan.

Voor informatie over het oplossen van problemen en veelgestelde vragen kunt u onze website 
bezoeken of contact opnemen met de klantenservice, details vindt u op onze website voor uw regio.

BEPERKTE GARANTIE

FCC-verklaring
Waarschuwing: Alle wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd 
door de partij die verantwoordelijk is voor de naleving, kunnen de bevoegdheid van de gebruiker om de 
apparatuur te bedienen ongeldig maken.

OPMERKING: deze apparatuur is getest en voldoet aan de limieten voor een digitaal apparaat van klasse 
B zoals beschreven in deel 15 van de FCC-regels. Deze limieten zijn bedoeld om redelijke bescherming te 
bieden tegen schadelijke interferentie in een residentiële installatie. Deze apparatuur genereert, 
gebruikt en kan radiofrequentie-energie uitstralen. Indien de apparatuur niet volgens de instructies 
wordt geïnstalleerd en gebruikt, kan dit leiden tot schadelijke interferentie met de radiocommunicatie.

Er is echter geen garantie dat er geen interferentie zal optreden in een bepaalde installatie. Als deze 
apparatuur schadelijke interferentie veroorzaakt aan radio- of televisieontvangst (dit kan worden 
vastgesteld door de apparatuur uit en weer in te schakelen), kan de gebruiker proberen de interferentie 
te corrigeren door een of meer van de volgende maatregelen te nemen:
� Heroriënteer of verplaats de ontvangstantenne.
� Vergroot de afstand tussen de apparatuur en de ontvanger.
� Sluit de apparatuur aan op een ander circuit dan waarop de ontvanger is aangesloten.
� Raadpleeg de dealer of een ervaren radio-/tv-technicus voor hulp.

Dit apparaat voldoet aan Deel 15 van de FCC-regels. De werking is onderworpen aan de volgende twee 
voorwaarden:
1. Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken.
2. Dit apparaat moet alle ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die ongewenste 
werking kan veroorzaken.

Naleving van RF-blootstelling
Deze apparatuur voldoet aan de limieten voor stralingsblootstelling van de FCC/IC die zijn vastgesteld 
voor een ongecontroleerde omgeving. Deze apparatuur moet worden geïnstalleerd en bediend met een 
minimale afstand van 20 cm tussen de radiator en uw lichaam.

EU-naleving
VuPoint (Europe) Company Limited verklaart hierbij dat het type radioapparatuur Draadloze 
videodeurbel V3 voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. 
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: 
www.toucansolution.co.uk/pages/certificates

©2024 VUPOINT SOLUTIONS, INC. Alle rechten voorbehouden. 
Het Toucan-logo en Toucan zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van VuPoint Solutions Inc. in de 
Verenigde Staten en andere landen. App Store is een gedeponeerd handelsmerk van Apple Inc. iOS is een gedeponeerd 
handelsmerk van Cisco Technology, Inc. in de VS en andere landen en is onder licentie. Android en Google Play zijn 
gedeponeerde handelsmerk van Google LLC. Productnamen, logo's, merken en andere handelsmerken waarin in dit 
document wordt verwezen, zijn het eigendom van hun respectievelijke handelsmerkhouders. Alle handelsmerken blijven 
het eigendom van hun respectievelijke houders en worden uitsluitend gebruikt voor het beschrijven van de producten of 
diensten die worden geleverd. Deze handelsmerkhouders zijn niet aangesloten bij VuPoint Solutions, Inc. Ze sponsoren of 
onderschrijven de producten of diensten van VuPoint Solutions, Inc niet.

Regelgeving en naleving

Ga voor meer informatie naar onze website op ToucanSolution.co.uk

Fabrikant:
VuPoint Solutions, Inc. (USA):
12339 Denholm Dr, El Monte, CA 91732
VuPoint (Europe) Company Limited:
1 Devon Way, Longbridge Technology Park, Longbridge, Birmingham B31 2TS, UK

Geautoriseerde EU-vertegenwoordiger:
CERTLabel UG 
Mühlenstr. 8a, 14167 Berlin, Deutschland

gelieve te bewaren voor toekomstig gebruik

Camera-ingang:  

5V        2A (USB-C) 

Plug

Wireless Video 
Doorbell V3

USB-C Charging Cable

User Manual

Wireless Chime

Wall Anchors x2
Mounting Screws x2

do not dispose of in fire

AA Batteries
(NOT rechargeable)

Wireless Video 
Doorbell V3

Screwdriver

Mounting Plate

Items included

USER MANUAL

Mounting Tape

Open the back cover, 
plug in USB cable to charge 
the video doorbell.

It is recommended to fully charge 
the device before first use.

Charge  your video doorbell

TVD300V-ML

Solid Red 

Solid Blue 

Battery Charging

Battery Fully Charged
LED Description

EN

USB-C-Ladekabel

Bedienungsanleitung

Drahtlose Glocke

Wanddübel x2
Schrauben x2

nicht ins Feuer werfen

AA Batterien
(Nicht wiederaufladbar)

Drahtlose 
Video-Türklingel V3

Schraubenzieher

Montageplatte

Packungsinhalt

Montageband

Öffnen Sie die Micro-USB-Steckerabdeckung 
und stecken Sie das Micro-USB-Kabel ein, um 
die Kamera aufzuladen.

Es wird empfohlen, das Gerät vor der ersten 
Verwendung vollständig aufzuladen.

Laden Sie Ihre Drahtlose Video-Türklingel V3 auf

Gleichbleibend ROT

Gleichbleibend BLAU

Akku wird aufgeladen

Akku vollständig aufgeladen
LED-Beschreibung

Drahtlose 
Video-Türklingel
V3
BEDIENUNGSANLEITUNG

TVD300V-ML

DE

Câble de charge USB-C

Mode d’emploi

Carillon sans fil

Vis x2
Ancrages muraux x2

ne pas jeter au feu

Piles AA
(Non rechargeable)

Sonnette vidéo
sans fil V3

Tournevis

Plaque de montage

Articles inclus

Ruban de montage

Ouvrez le couvercle de la prise 
micro USB, branchez le câble micro 
USB pour charger la caméra.

Il est recommandé de charger complètement 
l'appareil avant la première utilisation.

Chargez votre Sonnette vidéo sans fil V3

Rouge continu 

BLEU continu

Batterie en charge

Chargement de la batterie
Description de la LED

Sonnette vidéo 
sans fil V3
MODE D’EMPLOI

TVD300V-ML

FR

Vídeo timbre 
inalámbrico V3

Cable de carga USB-C

Manual del usuario

Campanilla inalámbrica

Anclajes de pared x2
Tornillos x2

no tirar al fuego

Pilas AA
(No recargable)

Vídeo timbre
inalámbrico V3

Destornillador

Placa de montaje

Elementos incluidos

MANUAL DEL USUARIO

Cinta de montaje

Abra la cubierta de la clavija USB Micro 
y conecte el cable USB Micro para 
cargar la cámara.

Se recomienda cargar completamente el 
dispositivo antes del primer uso.

Cargue su Vídeo timbre inalámbrico V3

TVD300V-ML

ROJO fijo

AZUL fijo

Carga de la batería

Batería completamente cargada
Descripción LED

ES

Cavo di ricarica USB-C

Manuale utente

Campanello wireless

Ancoraggi a parete x2
Viti x2

non smaltire nel fuoco

Batterie AA
(Non ricaricabile)

Videocitofono
Wireless V3

Cacciavite

Piastra di montaggio

Articoli inclusi

Nastro di montaggio

Aprire il coperchio della presa micro USB 
e inserire il cavo micro USB per caricare 
la telecamera.

Si consiglia di caricare completamente il 
dispositivo prima del primo utilizzo.

Ricarica della Videocitofono wireless V3

ROSSO fisso 

BLU fisso 

Ricarica della batteria

Batteria completamente carica
LED Description

Videocitofono 
Wireless V3
MANUALE UTENTE

TVD300V-ML

IT

USB-C oplaadkabel

Gebruikershandleiding

Draadloze deurbelgong

Muurankers x2
Schroeven x2

niet in het vuur werpen

AA-batterijen
(NIET oplaadbaar)

Draadloze
Videodeurbel V3

Schroevendraaier

Montageplaat

Inbegrepen artikelen

Montagetape

Open het klepje van de micro-USB-stekker, 
sluit de micro-USB-kabel aan om de camera 
op te laden.

Het wordt aanbevolen om het apparaat 
volledig op te laden voor het eerste gebruik.

Uw Draadloze videodeurbel V3 opladen

RODE lampje blijft branden 

BLAUWE lampje blijft branden 

Batterij opladen

Volledig opgeladen
Led-beschrijving

Draadloze 
Videodeurbel
V3
GEBRUIKERSHANDLEIDING

TVD300V-ML

NL

Die Glocke und die Türklingel werden vorab gekoppelt geliefert, aber wenn Sie sie 
erneut koppeln müssen, befolgen Sie die Anweisungen in diesem Abschnitt.

Koppel-Modus

Nächster Glockenton ausgewählt

Blinkend BLAU

Einmaliges blaues Blinken 

Beschreibung der 
LED der Glocke 

Halten Sie die „SET“-Taste an der 
Glocke gedrückt, bis die LED 
blinkt, etwa 3 Sekunden lang

Halten Sie die Türklingeltaste etwa 3 
Sekunden lang gedrückt, um die 
Kopplung mit der Glocke abzuschließen

Koppeln Sie Ihre Glocke mit Ihrer Video-Türklingel
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Lernen Sie Ihre Video-Türklingel und Ihre Glocke kennen 

Le carillon et la sonnette sont livrés pré-appairés, mais si vous devez les appairer 
à nouveau, suivez les instructions de cette section.

Appuyez longuement sur le bouton 
SET du carillon jusqu'à ce que la LED 
clignote, pendant environ 3 secondes

Appuyez longuement sur le bouton de la 
sonnette pendant environ 3 secondes 
pour terminer l'appairage avec le carillon

Appairer votre carillon avec votre sonnette vidéo
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Apprenez à connaître votre sonnette vidéo 
et votre carillon 

Il campanello e il citofono vengono forniti già associati. Qualora fosse necessario 
associarli nuovamente, seguire le istruzioni riportate in questa sezione. 

Tenere premuto il tasto SET sul 
campanello fino a quando il LED 
non lampeggia, per circa 3 secondi

Tenere premuto il tasto del citofono 
per circa 3 secondi per completare 
l'associazione con il campanello

Associazione del campanello al videocitofono
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Informazioni sul videocitofono e sul campanello 

La campanilla y el timbre vienen emparejados, pero si necesita volver a 
emparejarlos, siga las instrucciones de este apartado. 

Pulse y mantenga pulsado el botón 
SET de la campanilla hasta que el LED 
parpadee, unos 3 segundos

Pulse y mantenga pulsado el botón del 
timbre durante unos 3 segundos para 
terminar de emparejarlo con la campanilla

Empareje la campanilla con el vídeo timbre
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Conozca la campanilla y el vídeo timbre 

De deurbelgong en deurbel zijn vooraf gekoppeld, maar als u ze opnieuw moet 
koppelen, volgt u de instructies in dit gedeelte. 

Houd de SET-knop op de deurbelgong 
ongeveer 3 seconden ingedrukt tot de 
led knippert

Houd de deurbelknop ongeveer 3 
seconden ingedrukt om het koppelen 
met de deurbelgong te voltooien

Uw deurbelgong aan uw videodeurbel koppelen
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Uw videodeurbel en deurbelgong leren kennen 

The chime and doorbell come pre-paired, but if you need to pair it again, 
follow the instructions in this section.

Pairing Mode

Next Chime Sound Selected

Flashing BLUE 

Blue Flashes Once
Chime LED Description 

Press and hold the SET button on 
the Chime until the LED blinks, 
about 3 seconds

Press and hold the doorbell button 
for about 3 seconds to complete 
pairing with the chime

Pairing  your chime with your video doorbell
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Chime
10. LED indicator
11. SET button
12. Speaker

Doorbell 
1. Camera Lens
2. Microphone
3. LED Indicator
4. Doorbell Button
5. Motion Sensor
6. Speaker
7. SET / Power ON button
8. RST / Power OFF 
     pinhole button
9. Charging port

Drahtlose Glocke

10. LED-Anzeige
11. „SET“-Taste
12. Lautsprecher

Türklingel 

1. Kameraobjektiv
2. Mikrofon
3. Lichtsensor
4. Türklingeltaste
5. Lautsprecher
6. Bewegungssensor
7. „SET“ / Einschalttaste
8. „RST“ / Lochtaste zum 
    Ausschalten
9. Aufladestation

Carillon

10. Indicateur LED
11. Bouton SET
12. Haut-parleur

Sonnette

1. Objectif de la caméra
2. Microphone
3. Capteur de lumière
4. Bouton de la sonnette
5. Haut-parleur
6. Capteur de mouvement
7. Bouton SET / mise sous 
     tension
8. Bouton trou d'épingle 
     RST / mise hors tension
9. Port de charge

Get to know  your video doorbell and chime 

Campanilla

10. Campanilla
11. Botón SET 
      (CONFIGURACIÓN)
12. Altavoz

Vídeo timbre 

1. Lente de cámara
2. Micrófono
3. Sensor de luz
4. Botón del timbre
5. Altavoz
6. Sensor de movimiento
7. Botón SET/ON
8. Botón oculto RST/OFF
9. Puerto de carga

Campanello

10. Indicatore LED
11. Tasto di 
       configurazione (SET)
12. Altoparlante

Citofono 

1. Obiettivo telecamera
2. Microfono
3. Sensore luminoso
4. Pulsante campanello
5. Altoparlante
6. Sensore movimento  
7. Tasto di configurazione
    (SET)/ accensione (ON)
8. Tasto pinhole di ripristino
    (RST)/ spegnimento (OFF)
9. Porta di ricarica

Deurbelgong

10. Led-indicatielampje
11. SET-knop
12. Luidspreker

Deurbel 

1. Cameralens
2. Microfoon
3. Lichtsensor
4. Deurbelknop
5. Luidspreker
6. Bewegingssensor
7. SET- / AAN-UIT-knop
8. RST / uitschakelknop
    in gaatje
9. Laadpoort

mode d’appairage

Prochain son de carillon sélectionné

BLEU clignotant : 

Bleu clignote une fois : 

Description de la 
LED du carillon 

Modo de emparejamiento

Siguiente sonido de timbre seleccionado

AZUL intermitente: 

AZUL parpadea una vez: 

Descripción del 
LED del timbre 

Modalità di associazione

Selezione del suono della suoneria successiva

BLU lampeggiante 

Blu lampeggiante una sola volta 

Descrizione del 
LED del campanello 

Koppelingsmodus

Volgende belgeluid geselecteerd

Knipperend BLAUW 

Knippert één keer blauw 

Beschrijving led 
voor deurbelgong 

LED Description

Setup Mode

Connecting to cloud server

Connection Failed

Flashing BLUE

Flashing PURPLE 

Flashing RED

Setup  your video doorbell

Tap the dashboard, 
then tap the "+"  button.

Follow the instructions in the 
Toucan App to complete the setup

Press and hold the SET button 
until LED light blinks to enter 
the setup mode

1 Download the Toucan App for Android or iOS

Scan QR code or visit 

www.toucansolution.com/pages/toucan-smart-home-app 

Ensure your Wi-Fi is set to 2.4GHz before commencing the 
pairing process (5GHz not supported)

Open the app and 
create a free account

2 3

4 5

Richten Sie Ihre Video-Türklingel ein

Tippen Sie auf das "Dashboard" 
und dann auf die Schaltfläche "+".

Befolgen Sie die Anweisungen in 
der Toucan App, um die 
Einrichtung abzuschließen

Halten Sie die „SET“-Taste 
gedrückt, bis die LED-Anzeige 
blinkt, um den Einrichtungs-
modus aufzurufen.

1 Laden Sie die Toucan App für Android oder iOS herunter

Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie 

www.toucansolution.com/pages/toucan-smart-home-app 

Vergewissern Sie sich, dass Ihr Wi-Fi auf 2,4GHz eingestellt ist 
den Kopplungsprozess zu starten (5GHz wird nicht unterstützt)

Öffnen Sie die App und 
erstellen Sie ein 
kostenloses Konto

2 3

4 5

Configurez votre sonnette vidéo

Appuyez sur le "tableau de bord", 
puis sur le bouton "+".

Suivez les instructions de 
l'application Toucan pour 
compléter l'installation

Appuyez longuement sur le 
bouton SET jusqu’à ce que le 
voyant LED clignote pour lancer 
le mode de configuration.

1 Téléchargez l'application Toucan pour Android ou iOS

Scannez le QR code ou rendez-vous sur 

www.toucansolution.com/pages/toucan-smart-home-app 

Assurez-vous que votre Wi-Fi est réglé sur 2,4 Ghz avant de 
commencer le processus de couplage (5 Ghz non pris en charge)

Ouvrez l'application et 
créez un compte gratuit

2 3

4 5

Configurazione del videocitofono

Toccare la "dashboard", 
quindi toccare il pulsante "+".

Seguire le istruzioni nell'app 
di Toucan per completare la 
configurazione

Tenere premuto il tasto SET 
fino a quando la luce LED non 
lampeggia per accedere alla 
modalità di configurazione

1 Scaricare l'app di Toucan per Android o iOS

Scansionare il codice QR o visitare il sito 

www.toucansolution.com/pages/toucan-smart-home-app 

Assicurati che il tuo Wi-Fi sia impostato su 2,4 Ghz prima di 
iniziare il processo di associazione (5 Ghz non supportati)

Aprire l'app e creare 
un account gratuito

2 3

4 5

Uw videodeurbel instellen

Tik op het "dashboard" en tik 
vervolgens op de knop "+".

Volg de instructies in de 
Toucan -app om het instellen 
te voltooien

Houd de SET-knop ingedrukt 
tot het led-lampje knippert 
om de instelmodus te openen

1 Download de Toucan-app voor Android of iOS

Scan QR-code of bezoek 

www.toucansolution.com/pages/toucan-smart-home-app 

Zorg ervoor dat uw wifi is ingesteld op 2,4 GHz voordat 
u het koppelingsproces start (5 GHz niet ondersteund)

Open de app en maak 
een gratis account aan

2 3

4 5

Configure su vídeo timbre

Toca el "salpicadero" y, 
a continuación, el botón "+".

Siga las instrucciones de la 
aplicación Toucan para 
terminar la configuración

Mantenga pulsado el botón 
SET hasta que la luz LED 
parpadee para entrar en el 
modo de configuración

1 Descargue la aplicación Toucan para Android o iOS

Escanee el código QR o visite 

www.toucansolution.com/pages/toucan-smart-home-app 

Asegúrese de que su Wi-Fi esté configurado en 2,4 Ghz 
antes de comenzar el proceso de emparejamiento
(no se admite 5 Ghz)

Abra la aplicación y cree 
una cuenta gratuita

2 3

4 5

LED-
Beschreibung

Einrichtungsmodus

Verbindung zum Cloud-Server wird hergestellt

Verbindung fehlgeschlagen

Blinkend BLAU 

Blinkend VIOLETT 

Blinkend ROT 

Description de la LED

mode de configuration

connexion au serveur cloud

échec de la connexion

BLEU clignotant : 

VIOLET clignotant : 

ROUGE clignotant : 

Descripción LED

Modo de configuración

Conexión con el servidor en la nube

Conexión fallida

AZUL intermitente 

MORADO intermitente 

ROJO intermitente

Descrizione 
del LED

Modalità di configurazione

Connessione al server cloud in corso

Connessione non riuscita

BLU lampeggiante 

VIOLA lampeggiante 

ROSSO lampeggiante

Led-beschrijving

Instelmodus

Verbinding maken met cloudserver

Verbinding mislukt

Knipperend BLAUW 

Knipperend PAARS 

Knipperend ROOD 

1. Drill holes for the wall anchors. * **

2. Insert the wall anchors.

3. Use the included screws to 
mount the bracket.

4. Place the doorbell on 
mounting plate

5. Tighten the securing screw 
by turning it clockwise

6. Optional: Place the adhesive tape on the back of the Chime, and stick it to the 
wall in a suitable location inside your home.***

*       If using the adhesive to mount the bracket, stick the bracket to the surface and wait 24-48 
hours to allow for maximum bond strength before adding the doorbell. Apply the 3M 
adhesive to clean, dry surfaces only.

**     You can mount the bracket using the adhesive on UPVC, wooden or smooth surface door 
frames. The adhesive is not suitable for brick or stone.

***   The Chime will need to be placed within Bluetooth range of the doorbell. Test the Chime 
before sticking it in a location.

Install  your video doorbell and chime

For FAQ’s and Support, please refer to the Toucan website 
(www.toucansolution.co.uk) or scan the QR code

Please take care when installing the product using a ladder and drill, ensuring that the wall 
anchors are suitable for the wall it is being used in.

1. Percer les trous pour les ancrages 
muraux. * **

2. Insérer les ancres murales.

3. Utiliser les vis fournies pour 
monter le support.

4. Placez la sonnette sur la 
plaque de montage

5. Serrez la vis de fixation en la 
tournant dans le sens des 
aiguilles d'une montre

6. En option : Placez le ruban adhésif au dos du carillon et collez-le au mur dans 
un endroit approprié à l'intérieur de votre maison.

*       Si vous utilisez l'adhésif pour monter le support, collez le support sur la surface et 
attendez 24 à 48 heures pour que l'adhérence soit maximale avant d'ajouter la sonnette. 
Appliquez l'adhésif 3M uniquement sur des surfaces propres et sèches.

**     Vous pouvez monter le support à l'aide de l'adhésif sur des cadres de porte en PVC, en bois 
ou à surface lisse. L'adhésif n'est pas adapté à la brique ou à la pierre.

***   Le carillon doit être placé dans le rayon d'action Bluetooth de la sonnette. Testez le 
carillon avant de l'installer.

Installez votre sonnette vidéo et votre carillon

Faites attention lorsque vous installez le produit à l'aide d'une échelle et d'une perceuse, en 
vous assurant que les ancrages muraux sont adaptés au mur dans lequel il est utilisé.

1. Bohren Sie die Löcher für die 
Wanddübel. * **

2. Setzen Sie die Dübel ein.

3. Verwenden Sie die mitgelieferten 
Schrauben, um die Halterung zu 
befestigen.

4. Setzen Sie die Türklingel auf 
die Montageplatte

5. Ziehen Sie die Sicherungss-
chraube an, indem Sie sie im 
Uhrzeigersinn drehen

6. optional: Bringen Sie das Klebeband auf der Rückseite des Gongs an und 
kleben Sie ihn an einer geeigneten Stelle in Ihrer Wohnung an die Wand.***

*       Wenn Sie den Kleber für die Montage der Halterung verwenden, kleben Sie die Halterung 
auf die Oberfläche und warten Sie 24-48 Stunden, um eine maximale Haftfestigkeit zu 
erreichen, bevor Sie die Türklingel anbringen. Tragen Sie den 3M-Kleber nur auf saubere, 
trockene Oberflächen auf.

**     Sie können die Halterung mit dem Klebstoff auf PVC-, Holz- oder glatten Türrahmen 
anbringen. Der Kleber ist nicht für Ziegel oder Stein geeignet.

***   Der Klingelton muss sich in Bluetooth-Reichweite der Türklingel befinden. Testen Sie den 
Chime, bevor Sie ihn an einem Ort befestigen.

Installation Ihrer Video-Türklingel und Ihrer Glocke

Detaillierte Produktinformationen, Informationen zur Einrichtung 
und FAQ finden Sie auf unserer Website www.toucansolution.co.uk 
oder scannen Sie hierzu den QR-Code

Bitte achten Sie bei der Montage des Produkts mit Hilfe einer Leiter und einer Bohrmaschine 
darauf, dass die Dübel für die Wand geeignet sind, in der es verwendet werden soll.

1. Boor de gaten voor de muurankers. * **

2. Plaats de muurankers.

3. Gebruik de bijgeleverde 
schroeven om de beugel te 
monteren.

4. Plaats de deurbel op de 
montageplaat

5. Draai de borgschroef vast door 
deze rechtsom te draaien

6. Optioneel: Plaats het plakband op de achterkant van de Chime en plak het 
aan de muur op een geschikte plaats in uw huis.***

*       Als u de lijm gebruikt om de beugel te bevestigen, plak de beugel dan op het oppervlak en 
wacht 24-48 uur voor maximale hechting voordat u de deurbel aanbrengt. Breng de 
3M-lijm alleen aan op schone, droge oppervlakken.

**     Je kunt de beugel met de lijm monteren op UPVC, houten of gladde deurkozijnen. De lijm 
is niet geschikt voor baksteen of steen.

***   De Chime moet binnen Bluetooth-bereik van de deurbel worden geplaatst. Test de Chime 
voordat je hem op een locatie plakt.

Uw videodeurbel en deurbelgong installeren

Voor gedetailleerde productinformatie, instellingsprocedures 
en veelgestelde vragen kunt u naar onze website 
www.toucansolution.co.uk gaan of de QR-code scannen

Wees voorzichtig bij het installeren van het product met behulp van een ladder en boor, 
en zorg ervoor dat de muurankers geschikt zijn voor de muur waarin het wordt gebruikt.

1. Taladre los orificios para los anclajes 
de pared. * **

2. Inserte los anclajes de pared.

3. Utilice los tornillos incluidos 
para montar el soporte.

4. Coloque el timbre sobre la 
placa de montaje

5. Apriete el tornillo de sujeción 
girándolo en el sentido de las 
agujas del reloj

6. Opcional: Coloque la cinta adhesiva en la parte posterior de la campanilla y 
péguela a la pared en un lugar adecuado dentro de su casa.***

*       Si utiliza el adhesivo para montar el soporte, pegue el soporte a la superficie y espere de 
24 a 48 horas para permitir la máxima fuerza de adhesión antes de añadir el timbre. 
Aplique el adhesivo 3M sólo sobre superficies limpias y secas.

**     Puede montar el soporte utilizando el adhesivo en marcos de puertas de UPVC, de madera 
o de superficie lisa. El adhesivo no es adecuado para ladrillo o piedra.

***   El timbre deberá colocarse dentro del alcance Bluetooth del timbre. Pruebe el timbre 
antes de colocarlo en un lugar.

Instale la campanilla y el vídeo timbre

Para información detallada, procedimientos de configuración 
y preguntas frecuentes visite nuestro sitio web: 
www.toucansolution.co.uk o escanee el código QR.

Tenga cuidado al instalar el producto utilizando una escalera y un taladro, asegurándose de 
que los anclajes de pared son adecuados para la pared en la que se va a utilizar.

1. Praticare i fori per gli ancoraggi a 
parete. * **

2. Inserire gli ancoraggi a parete.

3. Utilizzare le viti in dotazione per 
montare la staffa.

4. Posizionare il citofono sulla 
piastra di montaggio

5. Serrare la vite di fissaggio 
ruotandola in senso orario

6. Opzionale: Posizionare il nastro adesivo sul retro del Chime e attaccarlo alla 
parete in una posizione adatta all'interno della vostra casa.***

*       Se si utilizza l'adesivo per montare la staffa, incollare la staffa alla superficie e attendere 
24-48 ore per consentire la massima resistenza del legame prima di aggiungere il 
campanello. Applicare l'adesivo 3M solo su superfici pulite e asciutte.

**     È possibile montare la staffa con l'adesivo su telai di porte in PVC, legno o superfici lisce. 
L'adesivo non è adatto a mattoni o pietra.

***   Il Chime dovrà essere posizionato entro il raggio d'azione Bluetooth del campanello. 
Testare il Chime prima di posizionarlo.

Installazione del videocitofono e del campanello

Per informazioni dettagliate sul prodotto, le procedure d’installazione e FAQ, 
visitare il nostro sito www.toucansolution.co.uk o scansionare il codice QR.

Fare attenzione quando si installa il prodotto con una scala e un trapano, assicurandosi che gli 
ancoraggi a muro siano adatti alla parete in cui viene utilizzato.

Pour obtenir des informations détaillées sur le produit, connaître les procédures 
de configuration et consulter les questions fréquentes, rendez-vous sur notre 
site Internet: www.toucansolution.co.uk ou scannez le QR code

https://manuals.plus/m/6493d000dd7db28ce80ef84e999855fefac9457362ca69fa6a7ea463be87a9de

